

# ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Извази сваког четвртка

Београд, 21 Јануар 1932 г.

Година 50. Бр. 3.

Претплата на службени лист „Општинске Новине“ и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“:  
За годину лана 150 дин.  
За пола године 80 дин.  
Претплата се прима само на оба издања.

Уредништво и Администрација:  
Краља Петра бр. 26/III.  
Телефон: . . 26242.  
Чековни рачун код Поштанске Штеднилице бр. 54.300

## Здравствене прилике Београда у 1931 г.

Децембар месец 1931 год. показао је опадање свих акутних заразних болести, за које је обавезна пријава.

Целокупан број пријављених акутних заразних болести у децембру месецу износи 92, од којих 76 је изоловано у болници, а остали су код куће. Целокупан број обољења од истих болести у октобру месецу износио је 157, а у новембру 167.

Дифтерија, која је почетком јесенских мес. показала тенденцију пораста, последњих мес. 1931 г. је у опадању. У свима школским поликлиникама, општинским диспансерима и амбулантама вршена су ових месеци антидифтерична и антискарлатинозна пелцовања. О броју пелцовања деце у школским поликлиникама до сада још нема дефинитивних података јер је пелцовање у току. До сада је пелцовано преко неколико хиљада школске деце основних школа. Кроз општинске диспанзере и амбуланте прошло је у децембру месецу преко 500 деце ради превентивног пелцовања. Последње време примећује се опадање интересовања код родитеља за пелцовање деце, а што стоји у вези са општим опадањем броја дифтеричних обољења у вароши.

Кретање шарлаха и дифтерије за три последња месеца може се видети из ових података:

	октобар	новембар	децембар
дифтерија	53	65	24
шарлах	42	44	43

Црвени ветар је такође у опадању али у незнатном: октобар 23, новембар — 25, децембар — 18 случајева.

Цревна акутна инфективна обољења, као што би требало очекивати према сезонским приликама, у опадању су, што се види из следећих бројева:

	октобар	новембар	децембар
Трбушни тифус	31	20	5
Дизентерија	8	7	2

О кретању заразних болести, за које не постоји облигатна пријава, могу се дати извесни закључци на основу података школских поликлиника, које воде тачну евиденцију о кретању ових болести у основним школама. На основи ових података одболовало је:

- Од морбили 22,
- од великог кашља 1
- од грипе 6
- од варичела 22
- од епидемијског паротита 17

У циљу сузбијања заразних болести, поред превентивног пелцовања и изолације болесника, које се стриктно спроводи свуда, где епидемиолошке прилике нису срећене, извршено је 110 дезинфекција.

По завршетку епидемиолошког описа последњег месеца у 1931 години, укратко ћемо изнети епидемиолошка посматрања за целу годину, а у упоређењу са две претходне године: 1929 и 1930 године.

По завршетку године потребно је и интересантно направити закључни рачун у погледу акутних заразних болести. Борба против акутних заразних болести сачињава најпречу задаћу муниципалне медицине. У кретању акутних заразних болести, њиховом порасту и опадању огледа се опште хигијенско стање становништва и насеља. Нарочито постоје извесне болести, као што је тифус и паратифус, које могу служити правим индикатором хигијенског стања и организације хигијенско и социјално-медицинске службе у ширем смислу. Трбушни тифус, паратифус и друга акутна обољења као прецизни барометри реагирају својим порастом и опадањем на сваку промену у хигијенским и социјално-медицинским приликама. Побољшање хигијене становништва и појачање епидемијске службе увек изазивају опадање ове групе болести.

На жалост, савремена наука и практична хигијена није постала свемоћна да би могла

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



потпуно и савршено управљати кретањем свих заразних болести. Нарочито дечје инфективне болести, у колико нису довољно ефикасне профилактичне мере и постојећа пелцовања, још се развијају и шире према законима биолошких особина дотичних проузроковача. Повећавање вируленије клица у комбинацији са повољним сезонским и атмосферским приликама још управља ширењем, порастом и опадањем болести ове групе.

Овде ћемо изнети кретање оних заразних болести, за које постоји законски облигатна пријава. Пријављивање заразних болести у Београду не само од званичних лекара и болнице, него и приватних лекара, врши се потпуно тачно и прецизно. Према томе податци о кретању заразних болести на основу званичних извештаја могу служити сигурном базом за епидемиолошка посматрања.

Упоредићемо најпре укупну цифру акутних заразних болести, за које постоји облигатна пријава а у току последњих година 1929., 1930. 1931, узимајући у обзир природни пораст становништва.

Број заразних болести (без болести необавезних за пријаву) износио је: 1929 године 1.815., 1930 године 1.438 и 1931. год. 1.213.

Ради тачнијег упоређења кретања заразних болести за три последње године рационалније је искључити из опште статистике као што је учињено, оне болести, за које не постоје облигатне пријаве, пошто нетачан број ових болести може само пореметити праве односе кретања болести у појединим годинама.

На основу утврђеног карактера заразних болести (за које је облигатна пријава), добијамо следеће корегирани односе а према броју становника (на 100.000).

1929 — 796‰ 1930 — 611‰ 1931 — 499‰

Кретање заразних болести облигатних за пријаву види се из доње табеле: (у 1931 години)

Од тифуса	168
„ шарлаха	328
„ дифтерије	391
„ дизентерије	82
„ црвеног ветра	228
„ менингитис епид.	8
„ атракса	4
„ тетануса	4

СВЕГА: 1.213

Пратећи кретање појединих заразних болести у Београду, за означене године задржаћемо се најпре на трбушном тифусу и паратифусу, који се свакогодишње јављају у Београду у извесним крајевима, као ендемична оболења, специјално у оним реонима, где нису хигијенске прилике сређене (одсуство канализације, прописних нужника, одсуство добре пијаће воде и др.)

Ова болест показује овако кретање: 1929 укупно 598, 1930 свега 181 и 1931 — 168!

Из овога се види, да постоји тенденција за опадање трбушног тифуса, које вероватно стоји у вези са побољшањем општих хигијенских услова, специјално у погледу снабдевања водом и контроле животних намирница.

Пијаћа вода, која се стално контролише од стране општинских лабораторија, заиста је била у току целе године потпуно исправна. Квалитет животних намирница помоћу којих је могућ пренос тифуса и паратифуса, знатно се поправио, чему су доказ резултати хемијских и бактериолошких анализа.

Дезинтерија која се све више јавља јесенских месеци, остала је скоро на истом нивоу у току три године. Број оболења у току 1931 године износио је 82.

Шарлах и дифтерија, који имају исти сезонски максимум, прошле године били су заступљени са мањим бројем случајева него 1930. Бесумње талас ових оболења био би много јачи, ако се не би вршиле превентивне мере у погледу пелцовања, изолације и дезинфекције. (Свега дезинфекција је било 1.866). Нарочито дифтерија показује у току последњих година тенденцију за повећавање вируленије дифтеричне клице и за ширење, које се опажа не само у нашој Краљевини него и осталим земљама. Превентивно пелцовање против шарлаха вршено је у току последњих година. Прошле године поред пелцовања против шарлаха вршено је и пелцовање против дифтерије.

Кретање ових болести у току последње три године било је овако:

1929: шарлах 671, дифтерија 211; године 1930: шарлах 418, дифтерија 433; године 1931: шарлах 328, дифтерија 391.

Из ових цифара види се да је шарлах у сталном опадању кроз три године, а дифтерија изгледа зауставља свој пораст.

Црвени ветар је у опадању, ма да незнатно. 1929 године: 261. 1930 године: 232; 1931 године: 228.

Резимирајући ове податке о кретању најпроширених заразних болести, може се рећи да су заразне болести у опадању. Смањује се не само апсолутни број оболења него још маркантније опада морбидитет израчунат на 100.000 становника.

Што се тиче осталих болести, треба рећи да су оне заступљене са веома малим бројем случајева (анатракст 4, тетанус 4 случаја), сем грипе, која је дала већи број случајева у току пролећних месеци. Тачног броја свих бенигних оболења нема, пошто не постоји облигатна пријава бенигних болести, а за које постоје само непотпуни податци. Ипак хигијенска служба располаже извесним податцима, који могу послужити као база за упоређења и закључке. Ови податци су узети из извештаја школских поликлиника, које воде



тачну евиденцију о свима болестима деце, не само о болестима за облигатну, званичну пријаву, већ и за остале бенигне болести, које се често јављају код школске деце.

Кретање ових болести код ђака основних школа према податцима школских поликлиника за три последње године било је овако:

	1929	1930	1931
Мрасе	216	251	181
Велики кашаљ	55	50	22
Рубеоле	2	2	7
Епид. паротитис	75	88	108
Варичеле (овч. бог.)	206	176	22

**Морталитет.** У току децембра месеца 1931 год. умрло је 251 лице и то: у болници 108 и у вароши 143. Природном смрћу умрло је 238 лица. Сем тога било је 4 самоубиства, 3 убиства и 6 случајева смрти услед различитих несретних случајева. Мртворођене деце било је пријављено 12. Између осталих узрока смрти, који су нарочито интересантни, туберкулоза је дала 59 смртних случајева.

#### Санитетско-полицијска и ветеринарско-полицијска служба

У току месеца децембра било је извршено од стране санитетско-полицијских органа 6.979 прегледа, при чему је било констатовано у 716 случајева неисправно стање прегледних објеката а осталих 6.263 случаја у исправном стању. Највећи број прегледа пада на домове и дворишта.

Услед сезоне празника и слава било је повећано довођење животних намирница на пијаци, због тога била је обраћена највећа пажња пијацима од стране санитетско и ветеринарско-полицијских органа, специјално контроли животних намирница анималног порекла. Контрола је вршена такође и на улазним трошаринским станицама, од стране надзорника животних намирница. У току месеца децембра између осталог било је прегледано преко 50.000 јаја. Било је неколико пута утврђено порекло укварених јаја; препродавци и трговци ове неисправне намирнице били су строго по закону кажњавани.

Месеца децембра приспела је велика количина меса из унутрашњости за београдске пијаци, које је било прегледано од стране ветеринара и делимично као штих пробе — од стране хемијске и бактериолошке лабораторије. Било је прегледано 152.038 килограма свежег меса, 8.673 кгр. сувомеснате робе и 6.204 кгр. свињске масти.

#### Рад Лабораторија.

За испитивање животних намирница Хигијенски одсек Општине користи се радом хемијске, бактериолошке и ветеринарске-паразитолошке лабораторије. Ова последња прегледала је децембра месеца 6.353 свиње на трихине помоћу трихиноскопа. Од цело-

купног броја прегледаних свиња утврђено је у 14,2% паразит саркоцистис мишеријана. Код 7 свиња утврђене су бобице. Сем тога било је пронађено у органима (плућа и јетра) метил и ехинококус у 948 случајева; болесни органи били су поништени. Туберкулоза била је констатована свега у једном случају.

Хемијска као и бактериолошка лабораторија такође раде, поред осталих својих функција, на испитивању животних намирница. Санитетско-полицијски органи приликом редовних инспекција користе се стручним радом ових лабораторија. Хемијска лабораторија свега је прегледала у децембру месецу 438 узорака. Највећи број анализа пада на испитивање млека и меснатих производа. У току месеца децембра настављен је рад око систематског испитивања квалитета пијачне масти у циљу утврђивања просечних норми. Овим испитивањима придружује се и одређивање норме за масти које се могу добити од месних свиња. Ово се врши на тај начин што се маст справља у самој хемијској лабораторији од сала и осталих масних ткива различитих раса свиња и тако добивена маст се анализира.

Бактериолошка лабораторија радила је поред текућих послова на систематском одређивању бактериолошког стања млека, као и млекара из појединих села.

Млеко и млечни производи били су контролисани од стране санитетско-ветеринарско-полицијских органа свакодневно на улазним станицама и у вароши по млекарницама, ашчаницама и народним кујнама. Свега је било прегледано у месецу децембру 109.214 литара млека од којих је било 803 литра неисправног млека т. ј. мање од 1%. Просечан проценат масти у пијачном млеку варирао је у прошлом месецу око 3,89%. Приликом прегледа млека било је контролисано 1.257 млекара, од којих је било 123 неисправних у погледу квалитета млека. стања судова, кола, легитимација и др. Свега је реферисано за казну 77 млекара.

У месецу децембру извршен је контролни попис свих пекара у Београду на бази пописа извршеног од стране анкетне општинске комисије 1930 године. Приликом последњег пописа било је констатовано да у Београду постоји 316 пекарница са капацитетом од 232.330 килограма хлеба, у којима је запослено 816 радника. Упоредивши бројно стање пекарница пре годину дана констатујем да се број пекарница смањује (са 43) и то годишње са 13%. Ова појава може се протумачити као симптом побољшања индустрије хлеба на рачун ситних нехигијенских пекарница, јер капацитет пекарница у 1931 години већи је него у 1930 години.

(Из одека Јавне хигијене о. г. Б.)



Рад Општинског одбора:

## ЗАПИСНИК

XXXVI — Друге редовне седнице Одбора Општине београдске, одржане 18 децембра 1931 године у 6 часова по подне

Претседавао Претседник г. Милан Нешић.  
Деловођа г. Божидар Павловић.Потпретседник г. Никола Крстић и кмет-  
правник г. Исидор Протић.

Од одборника били су г. г. Драгољуб К. Милошевић, Мих. Л. Бурић, Т. Здравковић, Јорд. Видановић, Д-р Лазар Генчић, М. Стојановић, Јов. Гавриловић, Јов. Дравић, Негослав Илић, Д-р Александар Леко, Дим. Станчуловић, арх. Бура Бајаловић, инж. Миливоје Вук. Арачић, Тр. Јовановић, Алберт Фирт, инж. К. Букавац, Д-р Љуб. Стојановић, инж. М. Сокић, Бл. Ј. Антонијевић, Д-р Букић Пијаде, Дим. Живаљевић, С. Гођевац, Р. Ј. Јовановић, Милош П. Радојловић. Драг. Матејић, Ст. К. Трпковић, Јосиф Фрид, инж. Јов. Мисирлић, Ђ. Попара.

1. —

Записници XXXIV и XXXV редовне седнице нису прочитани, пошто због краткоће времена нису могли бити умножени и раздавати одборницима.

2. —

Деловођа Одбора извештава да су се извинили одборници г. г. Д-р Драгољуб Новаковић, Д-р Драгољуб Аранђеловић, Милан Радосављевић, Јоца Поповић, Тјешимир Старчевић и Богдан Крекић.

3. —

На предлог Суда О. Бр. 32516 Одбор је РЕШИО:

Да се месец јануар 1932. године финансира по дванаестини буџета расхода из 1931. године.

4. —

На предлог Суда О. Бр. 32517 Одбор је РЕШИО:

Да се почев од 1 јануара 1932. год. па у будуће до даље наредбе свима службеницима Општине града Београда редукују месечне припадљности на следећи начин:

- 1) Свима члановима Суда има се одбити 6% од плате и додатка.
- 2) Свима директорима одељења, свима хонорарним чиновницима, пензионерима, који примају пензију по новом закону и свима чиновницима, који примају поред плате и функционери додаток има се одбити 5% од укупних њихових припадљности.
- 3) Свима шефовима отсека без функционери додатка и свима оним пензионерима — чиновницима, који примају пензије по старом закону (пре зако-

на од 1923 год.) има се одбити од њихових укупних припадљности 4%.

- 4) Свима осталим чиновницима и службеницима, било сталним или хонорарним, чије плате прелазе суму од 1.800.— дин. месечно и свима дневничарима, чија је дневница већа од 60.— дин. дневно, има се одбити 3% од њихових укупних припадљности.

5. —

Код тачке дневнога реда: „Предлог Правилника о везивању имања са водоводом и наплати водоводних такса у Београду” Претседник г. Милан Нешић потсећа одборнике на резултат рада конференције одбора, која се одржала на дан 16. децембра ове год. Конференција је трајала пуна четири сата, и на њој је ово питање свестрано продискутовано. Одлучено је да се доношење одлуке одложи за два до три месеца, а да се изабере једна комисија-анкета, која ће поново прегледати, проучити и саставити предлог правилника о наплати водоводних такса, који ће по том бити поднет општинском Одбору на усвојење. Према томе дискусију сада не би требало настављати, већ приступити избору комисије.

За овим је по предлогу Суда О. Бр. 32248 Одбор

РЕШИО:

Да се за проучавање и састав правилника о везивању имања са водоводом и наплати водоводних такса у Београду изабере једна комисија одборника, која ће овај посао свршити за два до три месеца, водећи рачуна да ефекат по новом правилнику не буде већи од досадашњег, и да уз то буде социјално правичан.

У ову комисију да уђу одборници г. г. Милан Стојановић, Д-р Лазар Генчић, Петар Гребенац, Драгиша Матејић, Јован Гавриловић, Д-р Страшимир Милетић, Алберт Фирт, Миливоје Арачић и Милић Сокић.

6. —

На предлог Суда О. Бр. 32747 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји мишљење финансијског Одбора и предлог Техничке дирекције о наплати рачуна Управе водовода путем уплатница Поштанске штедионице, с тим да наплату могу вршити поред благајне Управе водовода, почев од 1 јануара 1932. год. Поштанска штедионица и све поште у Београду и Краљевини Југославији и Општинска штедионица.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



Чековни рачун код Поштанске и Општинске штедионице у сврху наплате предњих такса да отвори Привредно-финансијско Одељење, према истим условима, како је то урађено за Дирекцију Трамваја и осветлења.

7. —

На предлог Суда О. Бр. 31275 Одбор је

РЕШИО:

Да се у Сењачкој улици (Милорада Давидовића) изврше сви радови, који су у вези са изградом трамвајске пруге, а које би иначе радила Техничка дирекција, када би радила ову улицу, но с тим, да овај издагак Техничка дирекција после свршетка израде пруге врати Дирекцији трамваја и осветлења.

8. —

На предлог Суда О. Бр. 30961 Одбор је

РЕШИО:

Да се Друштву за помагање сиротиње и сузбијање просјачења у Београду, а за сврху изложену у молби Друштва, уступи на бесплатну употребу општинска зграда т. зв. „Азил“ у улици Штросмајеровој бр. 9 (преко пута железничке станице) све дотле, док се рушењу исте не би приступило, или док Општини ма из којих других разлога „Азил“ не би био потребан, а под следећим условима:

а) Да у „Азилу“ остане магацин са судски пописаним стварима, као и стан надзорника Душана Ракића, који материјално и морално одговара за те ствари;

б) Друштву за помагање сиротиње и сузбијање просјачења оставља се на увиђавност и решење, да ли ће остале закупце у „Азилу“ и даље оставити у њему и под којим условима, или ће их деложирати; и

в) Друштво би имало да плаћа чишћење димњака и електрику и њено инсталисање; а Општина трошкове за воду и изношење ђубришта.

Рок овом закупу траје док га Општина не откаже а Општина задржава право, да исти закуп откаже свакад на 30 дана унапред, у ком случају Друштво је дужно без икаквог изговора иселити се из закупљене зграде до означеног времена. За неуредности у погледу чистоће купаца стоји одговоран само код надлежних власти.

По престанку закупа — уживања зграде — Друштво је дужно предати зграду у истом стању у каквом ју је примило приликом уселења, а о чему ће се саставити записник. Друштво не може овај закуп — бесплатну употребу — преносити на другога без престанка Општине. Друштво нема права ни на какву штету од Општине из овог закупа.

Ови услови обавезни су и за Општину и за Друштво.

9. —

На предлог Суда О. Бр. 31837, 26467 и 21218 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се у смислу чл. 234 тач. 3 Закона о устројству војске и морнарице преведе из коњице у други род војске Драгољуб Иваковић, штампарски радник, пошто његова задруга, према свом имовном стању, не може држати коња, док је именовани регрут у обавези.

2. — Да се у смислу чл. 234 тач. 3 Закона о устројству војске и морнарице преведе из коњице у други род војске Милорад Протић, Миријевска ул. бр. 13, пошто његова задруга, према имовном стању, не може држати коња, док је именовани регрут у обавези.

3. — Да се у смислу чл. 234 тач. 3 Закона о устројству војске и морнарице преведе из коњице у други род војске Миодраг Певачевић, типограф, пошто његова задруга, према имовном стању, не може држати коња, док је именовани регрут у обавези.

10. —

На предлог Суда О. Бр. 31293 и 31595 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се за тудоре цркве Св. Николе одреде, и то:

За тудора-благајника г. Никола Јањић, референт Министарства Просвете у пензији, а за млађег тудора г. Милан Ристић, асурција. Досадашњи тудори да се разреше тудорске дужности.

2. — Да се за тудоре цркве Св. Апостола Петра и Павла у Топчидеру и цркве Св. Трифуна на Топчидерском брду одреде, и то:

За тудора-благајника г. Илија Радовић, директор „Аутопромета А. Д.“ а за тудоре Милорад Иванић, новинар и Вићентије Лазовић, трговац.

Досадашњи тудори да се разреше тудорске дужности.

11. —

На предлог Суда О. Бр. 30768 Одбор је

РЕШИО:

Да у оцењивачки одбор за експропријацију имања Ристића Животе из Вишњице за потребе грађења Панчевачког моста поред претставника општинског Суда уђу још и г. г. Васа Марковић, Престолонаследника Петра бр. 31., и Живан Тодоровић, угао Гробљанске и Кр. Марије ул., а за заменике г. г. Марјан Вујовић, Толстојева ул. бр. 11 и Милан Јовановић, Кондина ул. бр. 6.

12. —

На предлог Суда О. Бр. 31332 Одбор је

РЕШИО:

Да се предузећу Брњички Гранит, коме је решењем Суда Т. Д. Бр. 23514 од 29. јула



1931. године и одлуком Одбора О. Бр. 19023 од 12. августа 1931. године уступљена у израду VII. партија калдрмисања улица у Београду, продужи уговором предвиђени рок од 60 календарских дана за 32 календарска дана, рачунајући од 1. априла 1932. године, сходно мишљењу Стручног Техничког Одбора О. Бр. 30683 од 27. новембра 1931. год.

13. —

На предлог Суда О. Бр. 32038 Одбор је РЕШИО:

Да се предузимачу г. Аци Д. Михајловићу, коме је решењем Суда ТДБр. 12423 од 9. маја 1931. год. и одлуком Одбора Општине београдске О. Бр. 12490 од 19. маја 1931. године уступљена у израду I. партија радова на калдрмисању улица у Београду у 1931. години одобри парцијална колаудација довршених улица, које је благовремено добио у рад.

14. —

Код тачке дневног реда: „Парцелација имања г-ђе Зорке Јоксимовић у Војводе Пећанца ул.“ прочитан је предлог Суда, па је одборник г. **Јордан Видановић** учинио начелне примедбе, тражећи да се у будуће уз сваки план за одобрење парцелације приложи и нивелациони план дотичног земљишта, како би се избегло да се просецају и отварају нове улице са претерано великим успоном. Београд је иначе са великим бројем улица у том погледу непрописно изграђен, па би томе требало стати на пут.

Претседник г. **Нешић** усваја примедбу г. Видановића, и изјављује да ће се у будуће увек тражити и нивелациони план.

Одборник г. **Јован Гавриловић** истиче да је раније Техничка дирекција давала грађанима који су зидали куће т. зв. привремену регулацију, која је доцније мењана, чиме су незгодном положају, јер се дешавало да се грађани бивали оштећени, и налазили се у зграде поткопавају знатно испод дате нивелационе линије. Моли Суд да се томе један пут учини крај, и да Општина одговара за дату регулацију и нивелацију.

Претседник г. **Нешић** одговара г. Гавриловићу да се тако и ради од доласка ове општинске управе, и да грађани увек на захтев добијају и регулациону и нивелациону линију под одговорношћу саме Општине.

За овим је на предлог Суда О. Бр. 31164 Одбор

РЕШИО:

Да се одобри парцеларни план имања г-ђе Зорке Јоксимовић, које се налази у улици Војводе Пећанца, пошто исти и у погледу регулације и у погледу величине парцела одговара како Генералном плану за тај крај тако и прописима чл. 5 Закона о атару Општине београдске, но с тим, да сопственица уступи Општини бесплатно све земљиште за

улице, које се отварају на овом имању, и пре пријема тапија од појединих парцела, пренесе на Општину београдску тапије од новоотворених улица.

15. —

На предлог Суда О. Бр. 31788 Одбор је РЕШИО:

Да се одобри парцелација имања г. Војислава Вукшића у Војводе Пећанца улици, пошто иста одговара Генералном плану за тај крај, с тим да сопственик уступи Општини бесплатно све земљиште за улице, које се отварају на његовом имању, и пре пријема тапија од појединих парцела, пренесе на Општину београдску тапије од новоотворених улица.

16. —

На предлог Суда О. Бр. 31601 Одбор је РЕШИО:

Да се одобри парцелација имања г. Боривоја Марјановића у ул. Грчића Миленка, пошто иста одговара Генералном плану за тај крај, с тим да сопственик уступи Општини бесплатно све земљиште за улице, које се отварају на његовом имању, и пре пријема тапија од појединих парцела, пренесе на Општину београдску тапије од новоотворених улица.

17. —

На предлог Суда О. Бр. 31338 Одбор је РЕШИО:

Да се одобри парцелација имања Централне банке, које се налази на углу улица: Војводе Степе, Пазинске и Нове улице, пошто одговара Генералном плану за тај крај, но с тим да је сопственик дужан уступити Општини бесплатно земљиште за улице, које се отварају на овом имању, и пре пријема тапија од појединих парцела, пренети на Општину београдску тапије од новоотворених улица.

18. —

На предлог Суда О. Бр. 31998, 31,999, 32000 и 32101 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се Велимиру Павловићу кондуктеру у Возном отсеку Д. Т. и О., поред признатих 5 год., 4 мес. и 14 дана службе на дан 1. децембра 1931. год., призна још 4 год. 7 мес. и 16 дана службе у смислу чл. 49. Статута Д. Т. и О., како би имао 10 год. службе за пензију, пошто је повређен при вршењу званичне дужности, те га према комисијском извештају треба пензионисати.

2. — Да се Драгиши Костићу, инкасанту у отсеку Претплате Д. Т. и О. призна на дан 1. децембра 1931. год. укупно 25 година, 2 месеца и 23 дана службе и да се према томе разврста по Статуту Д. Т. и О. у четврту групу девети степен, са основном платом од дин. 16.080 годишње, на положај контрол. осветљења са положајном платом од динара

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



10.200.— годишње, с тим да му се признати степен има рачунати од 7. новембра 1930. год., а припадности од 1. децембра 1931. год. на терет парт. 120 позиц. 5 буџета за 1931. год.

3. — Да се Зарији Марковићу, контрол. осветлења у отсеку Претплате Д. Т. и О. призна на дан 1. децембра 1931. год. укупно 16 година 8 мес. и 6 дана службе и да се према томе разврста по Статуту Д. Т. и О. у четврту групу шести степен, са основном платом од дин. 13.200 годишње, на положај контролора осветлења са положајном платом од дин. 10.200 годишње, с тим да му се признати а припадности од 1. децембра 1931 год. на терет парт. 120. поз. 5 буџета за 1931 год. 2. буџета за 1931. год.

4. — Да се Рајку Чекеревцу, електричару у отсеку инсталације и мреже Д. Т. и О. призна на дан 1. децембра 1931. год. укупно 3 год. 7 мес. и 2 дана службе и да се разврста у IV групу 2 степена, са основном платом од дин. 9.360.— годишње, на положај електричара, са положајном платом од дин. 12.000.— годишње, с тим да му се признати степен рачуна од 28. априла 1931. год., а припадности од 1. децембра 1931. год. на терет партије 111 позиц. 6. буџета за 1931. годину.

19. —

На предлог Суда О. Бр. 31329 Одбор је РЕШИО:

Да се Станки удови Алексе Цетине пензионера Д. Т. и О. који је умро на дан 1. новембра т. г., одреди привремена помоћ у износу од 1.000.— динара месечно, до одређивања сталне пензије, — рачунајући од 1. децембра 1931. год.

20. —

На предлог Суда О. Бр. 32026 и 32312 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се Јулки удови Николе Јанковића бив. пењача Дирекције трамваја и осветлења који је погинуо при вршењу званичне дужности на дан 24. октобра 1931. год., одреди стална месечна помоћ у износу од 500.— динара рачунајући од 1. новембра 1931. год., а на терет парт. 123. позиц. 2. буџета за 1931. годину.

2. — Да се Војину Јовановићу раднику у Грађевинском отсеку Д. Т. и О. одреди стална месечна помоћ у износу од 600.— динара месечно, пошто је повређен при вршењу званичне дужности и отсечена му нога више колена, те је онеспособљен за даље вршење дужности.

Издатак пада на терет парт. 123 позиц. 2. буџета за 1931. год. а има се исплаћивати од 1. децембра 1931 год.

21. —

Код тачке дневнога реда: „Извештај комисије за одређивање месечне помоћи” про-

читан је предлог Суда, па је одборник г. **Јован Гавриловић**, као члан комисије за додељивање помоћи, изнео разлоге којима се комисија руководила приликом смањења досадашње помоћи појединим лицима, а тако исто и потребу да се једном малом броју лица помоћ повиси. Истакао је да је извесан број лица неправилно примао помоћ, да не постоје решења о додељивању те помоћи, и да је на тај начин Општина општећена са око 400.000.— динара. О томе се води истрага, и кад извештај дође на дневни ред говориће о томе опширније.

За овим је на предлог Суда О. Бр. 31781, 31780, 32401 и 32069 Одбор

РЕШИО:

1. — Да се усвоји извештај комисије за одређивање сталне месечне помоћи од 4. децембра 1931. године, и да се месечна помоћ даје овим лицима:

1. Антонијевић Милки, Краљев трг бр. 4 унуци поч. г. Вучића Перишића месечно Д. 800.—
2. Антонијевићу Јовану, Краља Милутина бр. 19. бив. служитељу основне школе на Источном Врачару повиси помоћ од 250.— на Д. 500.—
3. Арсић Лепосави, Поп Стојанова бр. 9, жени поч. Божидара Арсића, бив. надзорника чистача, која је досада примала помоћ 37 и додатак 750 издаје месечно Д. 400.—
4. Бабић Лепосави, удови поч. Јеленка Бабића, бив. контролора општинске клинице, која је досада примала помоћ 31 дин. и додатак 750 дин. одсада издаје месечно Д. 400.—
5. Божић Стани, удови поч. Петра Божића, чистача О. Г. Б. повиси помоћ од 300.— д. на Д. 400.—
6. Ђаковић Марији, Поп Стојанова 10, удови поч. Животе Ђаковића бив. кочијаша О. Г. Београда, која је досада примала помоћ 30 дин. и додатак 750.— дин. одсада издаје мес. Д. 500.—
7. Ђурашиновић Радомиру, сину поч. Милоша Ђурашиновића, кмета О. Г. Б. који је досада примао 1.500 д. месеч. издаје Д. 800.—
8. Ђаковић Радмили, ћерци поч. Софије Ђаковић, бив. чин. О. Г. Б. која је примала досада помоћ 800.— динара издаје Д. 500.—
9. Живановић Милици, удови поч. Владимира Живановића, бив. електричара О. Г. Б. која је досада примала помоћ 55 и додатак 750 у будуће издаје месечно Д. 400.—



10. Илић Јелисавети, удови поч. Милутина Илића, бив. радника фабрике шећера, која је досада примала помоћ 30 дин. и додатак 750.— динара издаје месечно Д. 500.—
11. Јовановићу Властимиру и Браниславу, синовима поч. Миљивоја Јовановића, бив. чин. О. Г. Б. који су досада примали помоћ 800.— динара одсада издаје месечно Д. 600.—
12. Јовановић Савки, удови поч. Спасоја Јовановића, бив. служ. О. Г. Б. која је примала помоћ 20 дин. и додатак 750.— дин. одсада издаје месечно Д. 600.—
13. Јовановићу Танасију бив. чистачу О. Г. Б. од 450.— дин. смањи и исплаћује месечно Д. 400.—
14. Лазић Драги, удови поч. Богосава Лазића, бив. надзорника савског пристаништа, која је досада примала помоћ 30.— дин. и додатак 900.— дин., одсада исплаћује месечно Д. 400.—
15. Лазић Јулијани, удови поч. Петра Лазића, бив. контролора електр. централе О. Г. Б. која је досада примала помоћ 40.— дин. и додатак 750.— динара одсада исплаћује месечно Д. 500.—
16. Милићевић Живани, удови почив. Стевана Милићевића, бив. просветног радника, помоћ од 300.— динара смањи и одсада исплаћује месечно Д. 200.—
17. Марјановић Живки, удови почив. Дејана Марјановића, бив. монтера О. Г. Б. која је примала помоћ 80.— дин. и додатак 750.— дин. од сада исплаћује месечно Д. 600.—
18. Марковић Зорки, удови поч. Милана Марковића деловође одбора О. Г. Б. која је примала помоћ 32.— дин. и додатак 750.— дин. одсада исплаћује месечно Д. 600.—
19. Мирковић Лепосави, удови почив. Драгољуба Мирковића, управника водовода О. Г. Б. која је примала помоћ 500.— дин. и додатак 1.050.— дин. одсада исплаћује месечно Д. 1 00.—
20. Марковићу Милану, бив. кмету О. Г. Б. помоћ од 1.500.— динара повиси и одсада исплаћује месечно Д. 2000.—
21. Новаковић Јелени, удови поч. Димитрија Новаковића, бив. кочијаша О. Г. Б. која је досада примала помоћ 22.— дин. и додатак 1.050.— дин. одсада издаје месечно Д. 800.—
22. Николићу Исидору, бив. кмету О. Г. Б. помоћ од 750.— дин. повећа и исплаћује месечно Д. 1200.—
23. Петровић Илинки, жени поч. Обрада Петровића, бив. чувара гробља О. Г. Б. која је примала помоћ 24.— динара и додатак 750.— динара исплаћује месечно Д. 800.—
24. Пајевић Мили, удови поч. Боре Пајевића, потпретседника О. Г. Б. помоћ од 2.500.— дин. смањи и одсада исплаћује мес. Д. 2000.—
25. Ристић Јулки, удови поч. Наума Ристића, бив. надзорника општинског Сењака која је досада примала помоћ 24.— дин. и додатак 750.— динара одсада исплаћује месечно Д. 500.—
26. Стаменковић Ђурђији, удови почив. Анђела Стаменковића, бив. служитеља О. Г. Б. која је досада примала помоћ 22.— дин. и додатак 750.— динара одсада исплаћује месечно Д. 600.—
27. Станојевићу Милану, бив. службенику О. Г. Б. смањи помоћ од 700.— динара и одсада исплаћује месечно Д. 600.—
28. Станисављевић Милки, удови поч. Алексе Станисављевића, бив. чин. кланице О. Г. Б. која је досада примала помоћ 30.— динара и додатак 900.— динара одсада исплаћује месечно Д. 500.—
29. Трипковић Даринки, удови почив. Велимира Трипковића, бив. чистача О. Г. Б. која је досада примала помоћ 22.— дин. и додатак 750.— дин. одсада исплаћује месечно Д. 600.—
30. Угљешевић Тодори, удови почив. Васе Угљешевића, бив. службеника Општине града Београда, која је досада примала помоћ 22.— дин. и додатак 750.— динара, одсада исплаћује месечно Д. 600.—
31. Хаџијањић Цајки, удови поч. Петра Хаџијањића, бив. кмета О. Г. Б. помоћ од 500.— дин. повећа и одсада исплаћује мес. Д. 800.—
32. Табори Ани, удови поч. Александра Табори, бив. чин. Водовода О. Г. Б. помоћ од 300.— дин. повећа и одсада исплаћује месечно Д. 500.—

Овај издатак пашће на терет редовних партија и позиција предвиђених за давање



месечне помоћи парт. 126. поз. 7. буџета за 1931. годину.

II. — Да се укине помоћ овим лицима:

1. Власовој Нини, која је досада примала помоћ Д. 1200.—
2. Мраковићу Милутину, који је досада примао помоћ Д. 1200.—
3. Петровићу Светиславу, који је досада примао помоћ Д. 1200.—
4. Војиновићу Тоши, који је досада примао помоћ Д. 300.—
5. Живковић Милици, која је досада примала помоћ 22.— дин. и додатак 750.— дин. Д. 772.—
6. Марковић Јелени, која је досада примала помоћ 22.— дин. и додатак 750.— Д. 772.—
7. Веселиновић Спасенији која је досада примала помоћ 22.— дин. и додатак 750.— динара Д. 772.—
8. Сердаревић Наталији, која је досада примала помоћ 29.— дин. и додатак 750.— динара Д. 779.—
9. Стојановић Радојки, која је досада примала помоћ Д. 500.—
10. Милунки Евици, која је досада примала помоћ 42.— дин. и додатак 750.— дин. Д. 792.—
11. Јовановић Стани, која је досада примала помоћ 35.— дин. и додатак 750.— динара. Д. 785.—

2. — Да се усвоји извештај комисије за одређивање сталне месечне помоћи од 4. децембра 1931. године, и да се месечна помоћ даје овим лицима:

1. Лазаревићу Тодору, Војводе Степе 36, бив. служитељу основне школе на Вождовцу мес. Д. 400.—
2. Мицић Новки, Сењанин Иве бр. 14, матери поч. Радмила Мицића, бив. секретара Санитетског Одељења месечно Д. 300.—
3. Павловић Зорки, Љубе Ковачевића 13, жени поч. Симе Павловића, радника у Електричној централи О. Г. Б. месечно Д. 150.—
4. Симић Љубици, Видосави, Славици и Надежди, Комнен Барјактара бр. 4, деци пок. Александра Симића, бив. наставника Управе Добара О. Г. Б. месечно Д. 300.—

3. — Да се усвоји извештај комисије за одређивање сталне месечне помоћи од 10. децембра 1931. године, и да се помоћ даје овим лицима:

#### I. —

1. Бели Аруети, Деспота Ђурђа 19. месечно по Дин. 150.—
2. Д. Антонијевићу Војиславу, Молерова улица месечно по Дин. 120.—
3. Јевремовић Наталији, Паштровићева бр. 56 месечно по Дин. 180.—

4. Несторовић Марији, Кнез Данилова 40 месечно по Дин. 120.—
5. Чедомировићу Милану и Софији месечно по Дин. 120.—
6. Ђирић Ружици, Дубљанска бр. 45 месечно по Дин. 120.—
7. Црнојевић Мари, Которска ул. 22 месечно по Дин. 100.—
8. Милорадовић Перси, Радничка 33 месечно по Дин. 80.—
9. Обрадовић Милеви, Шајкашка 9 месечно по Дин. 100.—
10. Петровић Катарини, Шајкашка 12 месечно по Дин. 60.—
11. Станојевић Анки, Иванковачка 6 месечно по Дин. 80.—
12. Јоксић Милутину, Јуријева бр. 14 месечно по Дин. 150.—
13. Палинић Јулки, Моравска ул. 25 месечно по Дин. 120.—
14. Милијашевић Смиљи, Топличка 24 месечно по Дин. 120.—
15. Голубовић Мили, Краља Александра бр. 213 месечно по Дин. 100.—
16. Антић Вукосави, Шумадијска 48 месечно по Дин. 120.—
17. Мијатовић Савети, Старине Новака бр. 3 месечно по Дин. 100.—
18. Давидовић Лепосави, Приштинска бр. 18 месечно по Дин. 100.—
19. Станковић Војиславу, Битољска бр. 43 месечно по Дин. 120.—
20. Илић Милеви, Зрмањска бр. 24 месечно по Дин. 60.—
21. Радишић Винки, Јатаган Мала 8 месечно по Дин. 80.—
22. Костић Катици, Личанска бр. 1 месечно по Дин. 60.—
23. Арсић Катарини, Ломина бр. 38 месечно по Дин. 100.—
24. Столић Милу, Ужичка бр. 55 месечно по Дин. 60.—
25. Милојковић Јани, мес. по Дин. 60.—
26. Деспотовић Милеви, Јасеничка 17 месечно по Дин. 120.—
27. Трипковић Милеви, Кр. Алексан. месечно по Дин. 100.—
28. Коларац Пели, Дворска бр. 3 месечно по Дин. 60.—
29. Николић Живки, Карабурма бр. 7 месечно по Дин. 120.—

#### II. —

Да се помоћ повећа:

30. Анки Николић, од 110 дин. на 180 дин.; повећано Дин. 70.—
46. Исплата ова има пасти на терет партије позиције I. буџета за 1931. годину.

4. — Да се усвоји извештај комисије за одређивање сталне месечне помоћи од 7. децембра 1931. године, и

I. Да се месечна помоћ одузме овим лицима;

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



1. Алексић Ленки, Пожаревачка 25 Дин. 60.—  
 2. Гавриловић Анки, Реонска бр. 35 Дин. 100.—  
 3. Костић Настасији, Прокупачка 63 Дин. 100.—  
 4. Крстић Милице, Неготинска 12 Дин. 100.—  
 5. Калеф Џоја, Скендербегова бр. 41 Дин. 150.—  
 6. Местановић Персиди, Вучитрнска бр. 12 Дин. 100.—  
 7. Миловановић Надежди, Гостиварска бр. 27 Дин. 100.—  
 8. Наумовић Наталији, Шајкашка 12 Дин. 100.—  
 9. Петровић Агници, Милоша Великог бр. 71 Дин. 120.—  
 10. Рајковић Љубици, Грчића Миленка бр. 24 Дин. 100.—  
 11. Ресавцу Драгутину, Приморска 30 Дин. 100.—  
 12. Станојевић Ангелини, Голубарска бр. 2 Дин. 60.—  
 13. Хахала Марији, Војв. Добрњца 6 Дин. 100.—  
 14. Милојковић Персиди, Синђелићева бр. 4 Дин. 100.—  
 15. Миладиновић Јелени, Јатаган Мала IV ред, бр. 35 Дин. 60.—  
 16. Живковић Милице, Херцеговачка бр. 26 Дин. 60.—
- II. Да се помоћ повећа овим лицима:
1. Деци Нетике Алмузлино, од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 2. Богдановић Љубици, од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 3. Бранковић Милице од 60 на 150 дин. повећано са Дин. 90.—  
 4. Вељковић Драги од 100 на 150 д. повећано са Дин. 50.—  
 5. Вуковић Марији од 100 на 150 д. повећано са Дин. 50.—  
 6. Васиљевић Марији од 50 на 120 д. повећано са Дин. 70.—  
 7. Вучковић Љубици од 80 на 120 д. повећано са Дин. 40.—  
 8. Гроздановић Ђорђу од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 9. Ђорђевић Стани од 150 на 180 д. повећано са Дин. 30.—  
 10. Ђорђевић Аници од 120 на 150 д. повећано са Дин. 30.—  
 11. Живановић Живани од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 12. Живковић Војиславу од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 13. Здравковићу Божидаву и деци од 120 на 180 дин. повећано са Дин. 60.—  
 14. Илић Миленији од 60 на 100 дин. повећано са Дин. 40.—  
 15. Јовановић Милки од 50 на 80 дин. повећано са Дин. 30.—  
 16. Јездић Сојки од 60 на 100 дин. повећано са Дин. 40.—  
 17. Кршћанској Ани од 100 на 120 д. повећано са Дин. 20.—  
 18. Ковачевић Милице од 50 на 80 д. повећано са Дин. 30.—  
 19. Костић Ленки од 80 на 100 дин. повећано са Дин. 20.—  
 20. Лукић Радојки од 50 на 80 дин. повећано са Дин. 30.—  
 21. Марјановић Ани од 100 на 120 д. повећано са Дин. 20.—  
 22. Миладиновић Христини од 100 на 120 дин. повећано са Дин. 20.—  
 23. Милић Драгињи од 100 на 150 д. повећано са Дин. 50.—  
 24. Мишић Драги од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 25. Мирковић Драгињи од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 26. Милосављевић Ђурђији од 50 на 100 дин. повећано са Дин. 50.—  
 27. Матић Милеви од 50 на 80 дин. повећано са Дин. 30.—  
 28. Најдановић Персиди од 100 на 120 дин. повећано са Дин. 20.—  
 29. Наумовић Јулки од 100 на 120 д. повећано са Дин. 20.—  
 30. Недељковић Марији од 100 на 120 дин. повећано са Дин. 20.—  
 31. Николић Милеви од 80 на 120 д. повећано са Дин. 40.—  
 32. Нешић Лепосави од 100 на 150 д. повећано са Дин. 50.—  
 33. Нанки Олги од 80 на 120 динара повећано са Дин. 40.—  
 34. Петровићу Стевану од 100 на 200 дин. повећано са Дин. 100.—  
 35. Протић Даници од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 36. Поповић Даници од 150 на 180 д. повећано са Дин. 30.—  
 37. Радојчић Драги од 50 на 80 дин. повећано са Дин. 30.—  
 38. Радуловић Милки од 80 на 100 д. повећано са Дин. 20.—  
 39. Ристић Милеви од 100 на 150 дин. повећано са Дин. 50.—  
 40. Стојановић Новки од 70 на 100 д. повећано са Дин. 30.—  
 41. Стефановић Даници од 50 на 100 дин. повећано са Дин. 50.—  
 42. Стефановић Марији од 80 на 100 дин. повећано са Дин. 20.—  
 43. Стојановић Марији од 60 на 100 дин. повећано са Дин. 40.—  
 44. Станојевић Ружи од 100 на 120 д. повећано са Дин. 20.—  
 45. Трпковић Јелени од 100 на 120 д. повећано са Дин. 20.—  
 46. Урошевић Филипини од 50 на 80 дин. повећано са Дин. 30.—  
 47. Шебеле Ани од 100 на 120 дин.



- повећано са Дин. 20.—  
 48. Урошевићу Милошу од 90 на 100  
 дин. повећано са Дин. 10.—  
 49. Шварц Елизабети од 50 на 80 дин.  
 повећано са Дин. 30.—  
 50. Николић Марини од 50 на 80 д.  
 повећано са Дин. 30.—  
 51. Тодоровић Марији од 60 на 80 д.  
 повећано са Дин. 20.—  
 52. Бановић Ани од 100 на 150 дин.  
 повећано са Дин. 50.—  
 53. Лазаревић Мици од 60 на 80 дин.  
 повећано са Дин. 20.—  
 54. Савић Кати од 100 на 150 дин.  
 повећано са Дин. 50.—

Овај издатак има пасти на терет партије  
 46. поз. 1. буџета за 1931. годину.

22. —

На предлог Суда О. Бр. 30962 Одбор је  
 РЕШИО:

Да се Лепосава Цветковић, инвалитки-  
 ња, ослободи плаћања дужне кирије у суми  
 од Дин. 428, коју је остала дужна Општини

за стан у Прокупачкој улици бр. 8, и то за  
 месеце септембар и октобар 1931. год., по-  
 што је посве сиротог стања и нема других  
 прихода изузев инвалиде коју прима од  
 државе, у износу од 88.— динара месечно.

Код тачке дневног реда: „ЕКСПРОПРИ-  
 ЈАЦИЈЕ И АПРОПРИЈАЦИЈЕ” Одбор је по  
 предлогу Суда О. Бр. 32039 и 30845

РЕШИО:

1. — Да се повуче с дневног реда екс-  
 пропријација дела земљишта масе пок. Дра-  
 гутина Дучића, и

2. — Да се апроприше део земљишта  
 Регулационог фонда Општине београдске у  
 површини од 54 м<sup>2</sup> имају г. Марка и Милу-  
 тина Спасића по цени од 150.— динара по  
 метру квадратном.

Преносне таксе сноси купац.

Седница је закључена у 7,30 часова у-  
 вече.

Оверавају:

Деловођа,  
 Божа Л. Павловић, с. р.

Председник,  
 Инж. Милан Нешић, с. р.

## Службени извештаји Општине града Београда

### Преглед пијаће воде:

СТАЊЕ ПИЈАЋЕ ВОДЕ У БЕОГРАДУ  
 од 8—15-1-1932 године.

Температура <i>Макишке филтрисане</i> варира- ла је од	13.6°—14.9°
Температура <i>Савске на доводу</i> варира ла је од	3.6°—4.8°
Температура <i>Савске филтрисане</i> варира ла је од	3.9°—4.8°
Температура мешана на <i>Белим Водама</i> ва- рира ла је од	10.1°—11.4°
Електрична спроводљивост Савске воде на доводу ва- рира ла је од 235—260 мс.	
Електрична спроводљивост Савске филтрисане варира- ла је од 210—230 мс.	
Органске материје Савске воде на доводу варира ла је од 9.5—23.4 мс. перманганата на 1 литар воде.	
Органске материје Савске филтрисане 2.8—5.2 м.г. пер- манганата на 1 литар воде.	
Органске материје Савске мешане 2.2—5.1 м.г. на 1 ли- тар воде.	
Слободног хлора у Савској филтрисаној води било је максимум 0.32 на 1 литар воде.	
Слободног хлора у мешаној води на Белим водама је: 0, Суви остатак у м. г. на 1 литар: Савска на доводу: 352—534 м. г. Савска филтрисана: 206—822 м. г. Мешана на Белим Водама: 240—611 м. г.	

У погледу бактериолошког пијаћа вода је била  
 стално исправна. (број клица у мешаној води а 37° за  
 48 сати било је: 1—3 клице на 1 ст<sup>3</sup>; бактериум коли у  
 25 см<sup>3</sup>. није нађен).

### Кретање заразних болести:

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ ОД 8—15 ЈАН.  
 ЗАКЉУЧНО 1932 ГОД.

Дифтерија: утврђено 8, сумњивих 1; шарлах: у-  
 тврђено 9, сумњивих 2; тифус: утврђено 2, сумњивих  
 4; првени ветар: утврђено 8; менингитис т. б. ц.: 1.  
 Извршено завршних дезинфекција 50.

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ КОД ДЕЦЕ  
 ОСНОВНИХ ШКОЛА  
 од 8-1 до 16-1-1932 год.

Шарлах:	2
Морбили:	5
Варицеле:	11
Паротитис:	2
Свега:	20

### Извештаји појединих отсека О. г. Б.:

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СРЕДИШТА ЗА СЕСТРИНСКУ  
 СЛУЖБУ О. Г. Б. ОД 1 ДО 16 ЈАНУАРА 1932 ГОД.:

Број сестара: О. Г. Б. 12, Ц. Х. З. 4 и школе  
 нудице 4, свега 20.

Радних дана посета: 8.

Посета за референство школске хигијене: због за-  
 разних обољења и због изолације у кући: 14; због не-  
 хигијенских прилика: 161.

Рад за асанацију кућа: посета 22, очишћено дво-  
 ришта 11, уређено кућа 11.

Интервенција за исхрану сиромашних: 267; одо-  
 брена помоћ: 88.

Укупно посета: 463.

Примедба: због Божићних празника радило се са-  
 мо осам дана.



## Из отсека за помагање сиротиње и социјалне установе у новембру 1931 год.

### а) Дом стараца и старица

Број штићеника — мушких: 98, женских: 131, свега: 229  
Примљено у току месеца женских: 5, мушких 1.  
Умрло женских: 3, мушких: 3.  
Расход за издржавање Дома стараца и старица био је 34.562.84 динара.

Прилога за Дом било је: 850.— динара.

### б) Лечено сиротиње:

Било је пријављено лица за лекарски преглед 8  
Било оверено рецепата за лечење сиротиње 162

### в) Збрињавање напуштене деце:

Тражило је збрињавање мушких: 42, женских: 43.  
Омогућено збрињавање мушких: 16, женских: 16.  
Збринута мушких: 26, женских: 27.

### г) Стална помоћ:

Издато динара 56.030.— на 517 лица.

### Тренутна помоћ:

Издато динара: 470.—.

Број рефундација 7.

Издато тренутне помоћи Београђанима: 4.175.— динара на 194 лица. Издато бесплатно 29½ куб. метара дрва за 35 сиромашних грађана у вредности 2.950 динара.

### Помагање сиротиње у смртним случајевима:

Издато: гробова 14, сандука 12, кола 9, крстова 12, све у вредности 3.110.— динара.

### д) Субвенција друштвима:

Укупан износ: 28.000.— динара.

## Из гробљанског отсека:

у месецу новембру 1931 год. сахрањено је на оведашњим гробљима:

Одраслих мушких из Београда 77, из провинције 13. Свега 90 лица  
Одраслих женских из Београда 57, из провинције 5. Свега 62 лица  
Деце мушке из Београда 30, из провинције 1. Свега 31 лице  
Деце женске из Београда 33, из провинције 1. Свега 34 лица  
Војника из Београда —, из провинције 4. Свега 4 лица  
Укупно: 221 лице

## Из Пожарне команде.

Гашено пожара 23, димњака 18. Вредност штете износила је 252.000.— динара.

## Из Културног отсека у месецу новембру 1931. године

На име субвенције месеца новембра издато је:

Материнском Удружењу	Динара: 33.333.—
Српској Мајци	„ 12.500.—
Друштву за заштиту и васпитање деце	„ 4.000.—
Друштву за заштиту девојака	„ 5.000.—
Друштву „Насушном Хлебу“	„ 20.000.—
Бачкој трпези	„ 5.000.—

Свега динара: 79.833.—

На издржавање занатских школа у месецу новембру издато је:

1. — Савиначкој занатској школи	Динара: 10.801.—
2. — Женској занатској школи	„ 11.085.—
3. — Школи на Западном Врачару	„ 7.553.—
4. — „ Дунавској	„ 8.544.—
5. — „ Палилулској	„ 8.961.—
6. — „ на Смедер. Берму	„ 6.787.—
7. — „ Старине Новака	„ 6.972.—
8. — „ Савамалској	„ 4.981.—
9. — „ Месарској	„ 1.660.—
10. — „ Чукарничкој	„ 3.225.—
11. — „ Графичкој	„ 7.767.—
12. — „ Гостионичарској	„ 5.585.—
13. — „ за глувонеми	„ 3.254.—

Свега динара: 87.125.—

Осим тога на разне набавке за све школе занатске месеца новембра издато је Динара: 39.116.—

Укупно динара: 126.241.—

Месеца новембра Министарство трговине и индустрије дефинитивно је утврдило буџет опшних занатских школа за 1932. годину. Према одлуци Министарства Општина београдска у буџет за 1932. годину има да унесе суму од 1,088.245.— за издржавање 15 занатских школа.

Месарско-кобасичарска занатска школа није радила ни месеца новембра. Тек крајем новембра овој школи уступно је школски одбор три учioniце у школи Цара Уроша с тим да се предавања држе четвртком по подне.

Одлуком Суда образована је комисија за преглед и пријем споменика „Чукур Чесма“. У комисију, поред шефа отсека за културу г. Симе Пандуровића, одређени су г. г. Бранко Поповић, професор Универзитета, Бура Бајаловић, архитекта и Слоб. Петровић, управник Водовода. Комисија је поднела Суду извештај и предлог да се споменик прими и да се вајару г. С. Роксандићу исплати одређена награда из фонда пок. Ванђела Томе.

## Извештај Војног отсека о раду у 1931 год.

### I

Организација војног отсека је у следећим службама:

а) мобилизациска, б) обвезничка, в) регрутна, г) коморска, д) инвалидска и добровољачка, њ) обавештајна, е) архивска, ж) резервних официра.

### II

Служба у овом отсеку развијала се од ослобођења до данас веома нагло — што се очито види из доле изнетих података.

На ово нагло развиће утицала је како војна организација, тако и нагли пораст становника који живе у општини Београдској и проширење атара општине Београдске.

Београд као престоница и средиште културног и привредног живота, сабира сваке године све већи број студената, приватних и осталих чиновника и радника из целе Краљевине.

Од 1919 године до 1931 године порастао је обични деловодни протокол за 42.553 нумера, поверљив деловодни протокол од 1922 год. до 1931 г. порастао је за 16.967 нумера, а строго поверљив деловодни про-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



токо од 1926 год. до 1931 године порастао је за 14.608 нумера.

Укупан број нумера у 1930 години по свима протоколима био је 64.670 а у 1931 год. 72.798; дакле за годину дана порастао је за 18.120 нумера.

Још се боље види колико је огроман посао у овој отсеку из следећих бројева:

Обвезничка служба сваке године бар два пута има посла са 30.000 обвезника општине Београдске и са око 40.000 обвезника из целе Краљевине; значи да има да позове и прими годишње 100.000 обвезника — публике.

Регрутна служба има да позове бар по два пута 1.000 регрута општине Београдске, да 1.000 упуту у кадар, као и да позове 25.000 регрута из целе Краљевине и да исто толико упуту у кадар: — то је свега 52.000 регрута годишње.

Служба резервних официра има да прими најмање два пута око 12.000 резервних официра, то је свега 24.000 резервних официра.

Служба инвалида и добровољаца има да прими најмање 4.000 добровољаца и инвалида.

Коморска служба има бар два пута да прими око 5.000 даваоца коморе, дакле најмање годишње 10.000 публике.

Изази да је ово редовно примање у отсеку 190.000 публике годишње.

Овоме додати 72.798 примања публике по предметима и ако се има за неки предмет примити и више пута, дакле најмањи број примања годишње 262.798 публике.

### III

У војном отсеку сваке године има да се изврше поред решавања ових 72.798 предмета и следећи радови огромних димензија:

1) Састављање општинског списка младића, регрутног списка младића за дотичну годину. Ово су важне документалне књиге за чије устројавање и попуњавање података о порези и остало треба пуних 5 месеци рада.

2) Регрутовање младића за дотичну годину које траје за Београд 15 дана, где раде три чиновника и општински одбор.

3) Упут регрута у кадар који се врши 4 до 5 пута и који захтева велики рад око прикупљања регрута.

4) Регрутовање и преглед младића из страних општина које се врши два пута недељно преко целе године у војном округу, где ради стално један чиновник.

5) Уношење распореда у 30 годишта обвезника, и препис новог регистра за дотичну годину што траје 15 дана у војном округу, а раде 6 чиновника.

6) Саопштавање распореда обвезницима и даваоцима коморе које траје 20 дана а раде 4 чиновника.

7) Подношење спискова обвезника о саопштеном распореду где треба уписати 30.000 обвезника и 5.000 даваоца коморе (у дубликату).

### IV.

Рад у службама био је следећи:

1) Мобилизацијска служба извршила је све потребна послове.

2) Служба регрутна имала је на решавању аката обичних 25.979, поверљивих 6.600 и строго поверљивих 1.064. Окончани су сви осим 100 обичних предмета који се довршавају.

У прошлој 1931 год. састављен је општински списак и регрутни списак рођених 1911 године, извршено је регрутовање и упут у кадар.

3) Служба резервних официра имала је на решавању предмете обичних 2.141, поверљивих 6.928 и строго поверљивих 9.000. Предмети су свршени сви осим што још нису окончани и то: 30 обичних, 180 поверљивих, као и 500 строго поверљивих по којима се прикупљају подаци.

4) Служба обвезника имала је на решавању предмета обичних 14.001, поверљивих 3.970 и строго поверљивих 6.184. Окончани су сви осим 400 предмета обичних, 115 поверљивих и 35 строго поверљивих који се довршавају у прикупљању података.

5) Служба коморска имала је на решавању предмета обичних 2.635, поверљивих 765 и строго поверљивих 267. Окончани су сви сем 10 поверљивих и 15 строго поверљивих који се довршавају. Осим тога извршено је уписивање распореда у коморске спискове.

6) Инвалидска и добровољачка служба имала је на решавању предмета обичних 2.967, поверљивих 157 и строго поверљивих 150. Окончани су сви осим 10 поверљивих предмета који се довршавају.

7) Обавештајна служба имала је да пронађе око 150.000 адреса у централном пријавном одељењу Управе града Београда.

8) Архиварска служба имала је да заведе, разведе, експедира и региструје 72.798 предмета.

Број чиновника од 1918 до 1923 године био је 8 чиновника, 4 позивара и 3 служитеља.

Од 1923 године до данас је 17 чиновника, 8 позивара, 3 служитеља; у времену од 1923 до 1927 године било је и више чиновника од изнесеног броја.

Као што се види број чиновника од 1923 године до данас је остао исти и ако се број предмета и посао удвостручио.

Услед овога дошло је се до немогућности да се посао отправља о чему је се уверила и комисија одређена од Суда, те је и према њеном мишљењу по буџету за 1932 годину предвиђено више 6 чиновника. И само ако се добије овај вишак чиновника моћи ће се посао опет са напором, али правилно и на време обављати.

Тешкоће у раду су:

1) Због недовољног броја чиновника.

2) Због неуређеног Централног пријавног одељења које нема тачне адресе, а у великом броју и никакве адресе својих становника.

3) Слаб одзив странака на позиве овог отсека, као и некажљивање за овака неодазивање.

4) Што још нису устројене картотеке за резервне официре и обвезнике Београдске и стране.

(Из Војног отсека о. г. В., ВВр. 1190 од 13-1-1932 год.)

У  
Н  
И  
В  
Е  
Р  
З  
И  
Т  
Е  
Т  
С  
К  
А  
  
Б  
И  
Б  
Л  
И  
О  
Т  
Е  
К  
А



Нови грађани Београда:

## СПИСАК

лица, која су примљена за чланове О. Г. Б. у времену од 1. до 15.-I-1932 године.

Редни број	Име и презиме домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Константин Савашевић	жена	ожењен	Београд	војно судски кап. I кл. домаћина	34504
2	Слободанка "	син	удаца	Београд	"	"
3	Војислав "	кћи	нежењен	Београд	"	"
4	Љиљана "		неудаша	Осијек	"	"
5	Радосав Лазаревић	жена	ожењен	Гроцка	служит. Пошт. швед. домаћина	34505
6	Руџа "	син	удаца	Мославина	"	"
7	Драгомир "	син	нежењен	Борча	"	"
8	Никола "		нежењен	Београд	"	"
9	Михаило Радосављевић	жена	ожењен	Соколово	армуникаш	34492
10	Ђурђија "		удаца	Београд	домаћини	"
11	Војислав Вучковић		нежењен	Београд	свршени правник	34512

Из Статистичког отсека о. г. Б., Ст. Бр. 460 од 16-I-1932.

Преглед зидања у Београду:

## Списак

одобрених планова у међувремену од 28 новембра до 23 децембра 1931 год. закључно.  
(Наставак).

Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	ПРОЈЕКТАНТ	Каква је зграда	Примедба
1	Јованић Милосав	Палмотићева 20	Боришић Ђура	са 4 спрата	
2	Николић Милан	Ужичка 35	Јовановић Милут.	са 1 спратом	
3	Моачанин Олга	Румунска 71	Несторовић Богдан	приземна	гараже
4	Николић Велимир	Ибарска 3	Томић Божидар	приземна	
5	Влајковић С. и Комп.	Патр. Димит. 50	Дубови Јан	приземна	
6	Петровић Момчило	Гледстонова 38	Томић Божидар	са 1 спратом	
7	„Астра”	Осм. Ђикића 7	Гранић Дујан	приземна	
8	„Анкер”	Дечанска 33 и 35	Томић Божидар	сабспр. и ман.	
9	Матић Зарије	Б. Ослобођења 6	Борисављевић Мил	са 4 спрата	
10	Милечић Вјекослав	Кр. Звоним. 39	Живановић Тома	приземна	доз. и препр.
11	Костић Никола	Кн. Данилова 38	Боришић Ђура	приземна	радион. и гар.
12	Општина Гр. Београда	Топчидер. Брдо	Манојловић Дес.	приземна	Основ. школа
13	Зјалић Урош	Сарајевска 35	Новаковић Јован	приземна	пер. и кујна
14	Алиптић Олга	Ситничка 24	Михајловић Мил.	са 1 спратом	довиђ. и надз.
15	Баковић Олга	Политова 9 у Раковици	Гранић Дујан	приземна	
16	Михајловић Владимир	Желе. Колонија парцела 41	Дингарац Душан	приземна	
17	Радивојевић Милорад	Приштинска 70	Јовановић Мил.	са 2 спрата	
18	Јорданов Александар	Дубровачка 23	Јовановић Мил.	са 2 спрата	

(Наставиће се)

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



## Недељни извештај

о просечним ценама животних намирница на Београдској пијаци од 8—15 јануара о. г.

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		П. Нед.	Месеч.
<i>Жито</i>			
Пшеница	100 кгр.	247	
Кукуруз у зрну	"	125	
<i>Брашно и хлеб</i>			
Брашно пшенично No. 2	1 кгр.	3.62	
" " " 1	"	4	
" " " бело	"	4.45	
" " кукурузно	"	2.37	
Хлеб пшенични црни	"	2.75	
" " бели	"	3.87	
<i>Месо</i>			
Говеђина	1 кгр.	10.50	
" жива мера	100 кгр.	450	
Телећина	1 кгр.	13.50	
" жива мера	100 кгр.	600	
Јагњетина	1 "	25	
" жива мера	100 "	1450	
Овчетина	1 "	11	
" жива мера	100 "		
Свињетина	1 "	12.50	
" жива мера	100 "	575	
Свињско сушено	1 "	19.50	
Кобасице	"	18	
Шваргле и чварци	"	16	
Пршута	"	35	
Сланина сирова	"	10.50	
" сува	"	20	
" ужица	"	29.50	
Маст свињска	"	12.75	
Сало	"	12.25	
Лој топљен	"	10	
" нетопљен	"	7.25	
<i>Риба</i>			
Шаран	"	12	
Сом	"	32.25	
Кечига	"	50.50	
Смуђ	"	33.75	
Штука	"	14	
Бела	"	6	
<i>Млеко</i>			
Млеко слатко	1 литар	3.50	
Млеко кисело	1 кгр.	8.75	
Масло	"	46.25	
Масло топљено	"	37.50	
Каймак	"	34.50	
Сир обичан	"	13	
" сомборски	"	25	
" качкавал	"	25.50	
<i>Поврће</i>			
Пасуљ	"	4.50	
Сочиво	"	10	
Грашак у зрну	"	12	
" обичан	"		
Кромпир стари	"	2.45	
" нови	"	2.37	
Лук црни	"	3.50	
Лук бели	"	7	
Лук празни	1 дема	1.50	
Боранија	1 кгр.		
Тиквица	"		
Шаргарепа	"	2.12	
Купус сладак	"	2.50	
Купус кисео	"	3.87	
Спањак	"	6	
Рен	"	7	
Кел	"	3.50	
Келераба	1 пишла	2	
Зелен за супу	"	2.25	
Патлиџан црвени	1 кгр.		
Патлиџан плави	"		
Паприка љута	1 ком.	30	
Паприка туршијара	100 "		
Паприка бабура	"		
Краставци	"		
<i>Воће</i>			
Јабукe	1 кгр.	5.50	
Крушке	"	5.50	
Брескве	"		
Кайсије	"		
Трешње	"		
Вишње	"		
Грожђе	"		
Шљиве	"		
Шљиве сушене	"	7.25	
Лубенице	1 ком.		
Диње	"		
Ораси	1 кгр.	11.75	
Кестен	"	7	
Смокове	"	12	
Лимуни	1 ком.	1.12	
Неранџе	"	2	
<i>Колонијална и друга роба</i>			
Шећер у коцкама	1 кгр.	13.87	

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		П. Нед.	Месеч.
Шећер ситан	1 кгр.	12.62	
Кафа сирова	"	44	
Кафа пржена	"	65	
Со млевена	"	2.87	
Бибер крупан	"	55	
" млевен	"	67.50	
Паприка млевена	"	32.50	
Фида	"	9	
Макароне	"	10.50	
Пиринач	"	7.50	
Мак	"	23	
Зејтин за јело	1 лит.	17.75	
Сирће вињско	"	5.50	
Мед	1 кгр.	17.25	
Восак	"	40	
Пекmez	"	18.50	
Свеће воштане	"	42.50	
" стеаринске	"	32	
" парафинске	"	19	
Сапуи за прање	"	10.50	
Шпиритус рафиниран за гориво	1 лит.	48.50	
Петролеј	"	11.25	
Бензин	"	6.50	
<i>Гориво</i>			
Угљен дрвени (ћумур)	100 кгр.	175	
" " "	1 "	3	
" мрки и лигнит	100 "		
" камени	"	62.50	
Дрва грабова	m³	140	
" букова	"	135	
" церова	"	130	
" јасенова	"	125	
" растова	"	100	
" врбова	"	55	
" брестова	"	120	
<i>Живина и јаја</i>			
Кокоши	1 ком.	15	
Ђурке	"	48.75	
Гуске	"	37.50	
Патке	"	19.25	
Јаја	"	1.05	
<i>Стока</i>			
Волови	"	1225	
Краве	"	1225	
Телад	"	350	
Коњи	"	1200	
Свиње угојене	"	925	
" мршаве	"	350	
Прасад до 10 кгр.	"	72.50	
Назимад од 10 до 25 кгр.	"	150	
Овце	"		
Овнови	"		
Кове	"		
Јарчеви	"		
Јагањци	"	125	
Јарићи	"		
<i>Кожа и вуна</i>			
Коже воловске	1 кгр.	6.50	
" кравље	"	5.50	
" овчије	"	12.50	
" јагњеће	1 ком.	15	
" козје	1 кгр.	16	
" јареће	1 ком.	16	
" свињске	1 кгр.	3.50	
" лисичје	"		
" зечје	1 ком.	2.50	
Вуна прана	1 кгр.		
" непрана	"		
<i>Сточна храна</i>			
Сено	100 кгр.	101.25	
Слама	"	31.25	
<i>Грађевински материјал</i>			
Креч негашен	"	41	
Цигле	100 ком.	40	
Црп	"	57.50	
Цемент	100 кгр.	56	
Песак	1 кола	67.50	
<i>Пића</i>			
Пиво домаће	1 литар	7.50	
Вино црно обично	"	10	
" бело	"	9	
" боље старо	"	12.50	
Шљивовица мека	"	16	
" љута	"	28	
Комовица мека	"	16.50	
" љута	"	28.50	
<i>Надници</i>			
Надничара	1 надв.	44	
Копача	"	48	
Зидара	"	45	



## Службени огласи

ЈАВНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 70.000 КОМАДА БРЕЗОВИХ СНОПОВА ЗА БРЕЗОВЕ МЕТЛЕ

Суд општине Београдске одржаће на дан 25 јануара 1932 године I усмену јавну лицитацију за набавку 70.000 ком. брезових снопова за брезове метле, за потребе Одељка за одржавање чистоће у 1932 години.

Личитација ће се одржати поменутог дана у 11 часова пре подне у канцеларији Економата Општине Београдске, Узун Миркова ул. бр. 1.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију полажу на каси Депозитне благајне и то: поданици Краљевине Југославије 5% а страни држављани 10% у готову, државним папирима или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије Економата Општине Београдске О.Ф.Бр. 57993 од 25 децембра 1931 г.

3—3

ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 9.100 КОМАДА СИЈАЛИЦА ЗА ПОТРЕБЕ ДИРЕКЦИЈЕ ТРАМВАЈА И ОСВЕТЉЕЊА

Суд општине Београдске одржаће на дан 23 јануара 1932 године у 11 часова пре подне, у канцеларији Економата Узун Миркова ул. бр. 1. прву оферталну лицитацију за набавку 9100 ком. сијалица разних јачина за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију полажу на каси Депозитне благајне и то: поданици Краљевине Југославије 5% а страни 10% у готову, државним хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије Економата Општине Београдске О.Ф.Бр. 58276 од 25 децембра 1931 г.

3—3

ДРУГА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 250.000 КГР. БЕНЗИНА

Суд општине града Београда одржаће на дан 28 јануара 1932 године у канцеларији Економата Узун Миркова ул. бр. 1 у 11 часова пре подне другу оферталну лицитацију за набавку 250.000 кгр. бензина за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани, и могу се видети сваког дана за време канцеларијског рада у Економату општине Београдске.

Кауцију полажу на каси Депозитне благајне, Узун Миркова ул. бр. 1 и то: држављани Краљевине Југославије 5%, а страни 10%, у готовом новцу, државним и државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму, које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Из канцеларије Економата Београдске општине ОФБр. 1716 од 16 јануара 1932 године у Београду.

1—1

ДРУГА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ШТАМПАЊЕ „БЕОГРАДСКИХ ОПШТИНСКИХ НОВИНА“ У 1932 ГОД.

Суд општине Београдске одржаће на дан не у канцеларији Економата Узун Миркова ул. 26 јануара 1932 године у 11 часова пре подне бр. 1. другу оферталну лицитацију за штампање „Београдских Општинских Новина“ у 1932 години.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију 5% односно 10% лицитанти полажу на каси Депозитне благајне у готову, државним, државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из Канцеларије Економата Општине Београдске ОФБр. 1111 од 13 јануара 1932 год.

1—1

